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INFORMACINIS PRANEŠIMAS DĖL VALSTYBINĖS MOKESČIŲ INSPEKCIJOS PRIE LIETUVOS 
RESPUBLIKOS FINANSŲ MINISTERIJOS VIRŠININKO 2023 M. GEGUŽĖS 31 D. ĮSAKYMO NR. VA-43 
„DĖL LAIKINOJO SOLIDARUMO ĮNAŠO DEKLARACIJOS KIT713 FORMOS UŽPILDYMO TAISYKLIŲ 
PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 
 
 

Informuojame, kad 2024 m. lapkričio 4 d. įsakymu Nr. VA-851 buvo pakeistas 2023 m. 
gegužės 31 d. įsakymas Nr. VA-43 „Dėl Laikinojo solidarumo įnašo deklaracijos KIT713 formos 
užpildymo taisyklių patvirtinimo“. 

Pakeitimai parengti vadovaujantis Lietuvos Respublikos Laikinojo solidarumo įnašo 
įstatymo Nr. XIV-1936 5, 6, 8 ir 11 straipsnių pakeitimo įstatymu, kuriuo buvo pratęstas laikinojo 
solidarumo įnašo taikymas 2025 metams visiems Lietuvos Respublikoje įsteigtiems ir veikiantiems 
bankams, kitose Europos Sąjungos valstybėse narėse licencijuotų bankų ir užsienio bankų filialams, 
centrinių kredito unijų finansinėms grupėms.   

Mokėjimo laikotarpis, taikomas įnašą apskaičiuojant už 2025 metus, – kalendoriniai metai, 
kurie baigiasi 2025 m. gruodžio 31 d. 2025 metų mokėjimo laikotarpio įnašo bazė apskaičiuojama 
nuo einamojo mokėjimo laikotarpio įnašo mokėtojo finansinėse ataskaitose, sudaromose pagal jo 
veiklą reglamentuojančius teisės aktus, pateikiamų grynųjų palūkanų pajamų, padaugintų iš 
koeficiento, kurios daugiau kaip 50 procentų viršija vidutines 4 finansinių metų, prasidėjusių 2019 
m. sausio 1 d. ir pasibaigusių 2022 m. gruodžio 31 d., grynąsias palūkanų pajamas, padaugintas iš 
koeficiento.  

Įnašo mokėtojai moka ir avansinį įnašą. Avansinis įnašas mokamas už mokėjimo laikotarpio 
ketvirtį. 

Pakeitimai įsigalios 2025 m. sausio 1 d. 
  
 
Teisės departamento direktorė                                 Rasa Virvilienė                                           
   
 
 
 
 
 
Jolita Mazėtienė, tel. (8 5) 2687 921, el. p. jolita.mazetiene@vmi.lt 

(DODVS laikinasis Nr.) 

                                                 
1 Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2024 m. lapkričio 
4 d. įsakymas Nr. VA-85 „Dėl Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos 
viršininko 2023 m. gegužės 31 d. įsakymo Nr. VA-43 „Dėl Laikinojo solidarumo įnašo deklaracijos KIT713 
formos užpildymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“ 
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